

Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 9

Варнавский Николай Ильич

Я, Варнавский Николай Ильич, кандидат в депутаты Совета депутатов г.о.г. Чкаловск Нижегородской области второго созыва. Родился 08.08.1957 года в Воронежской области. После окончания 8 классов поступил в Воронежское медицинское училище по специальности "фельдшер". Затем была служба в Советской армии. После армии, в 1984 году, окончил Воронежский медицинский институт по специальности "врач-стоматолог". Мой стаж - 36 лет. Всю свою трудовую жизнь я посвятил стоматологии, помогая людям. Работаю в Пучежской ЦРБ заведующим ортопедическим кабинетом, поэтому мне сейчас больно и обидно за государственную стоматологию.

Предлагаю возродить льготное протезирование для ветеранов труда, ветеранов Нижегородской области, пенсионеров, как было раньше. Нужно больше открывать государственных, а не частных кабинетов в г. Чкаловске и округе. Кабинеты должны быть хорошо оборудованы, и стоматологическая помощь должна быть более доступна для простых граждан.

Еще хочу обратить внимание на газификацию деревень. Почему не выполняется президентская программа "Голубое топливо - в каждый дом и по реальной цене"?

Знаю о проблемах деревенских дорог. Хотелось бы надеяться на улучшение самих деревень и их структуры.

Этими вопросами я готов заниматься.

Уважаемые избиратели г. Чкаловска, прошу вас прийти 13 сентября 2020 года на выборы и проголосовать.

Сделайте правильный выбор во благо жителей г. Чкаловска! Мой одномандатный избирательный округ №9.

С уважением Н.И. Варнавский

Округ 14

Степанов Анатолий Николаевич

Иду в депутаты, чтобы представлять интересы людей, живущих на селе. Хочу, чтобы сельчане не оставались без внимания законодательной и исполнительной власти.

Уважаемые избиратели!

Придите и проголосуйте 13 сентября за тех, кому доверяете!

Буров Сергей Николаевич

Наш город должен быть достоин имени В.П. Чкалова!

Я родился в 1975 г. в г. Чкаловске, в рабочей семье. Окончил в 1992 г. СШ №5, в 1997 г. - Нижегородскую государственную сельскохозяйственную академию, квалификация "инженер-механик". В 1997-1998 гг. служил в Российской армии. Занимался предпринимательской деятельностью в 2005-2010 гг. в г. Чкаловске. С 2010 по 2019 гг. работал и жил в г. Санкт-Петербург, где получил второе высшее образование в университете управления и экономики, закончил магистратуру по специальности "менеджмент". Имею опыт руководящей работы: с 2016 по 2019 гг. был гендиректором ООО "Стройлюкс". В 2019 г. вернулся в Чкаловск. Работаю начальником цеха производства точных компонентов в Концерне "Объединенные заводы "ПОЛЕТ". Производим сложнейшие изделия для приборостроения, детали для двигателей вертолетов. У нас новое, идеально чистое производство, мы заботимся о наших рабочих: в цехе - кондиционеры воздуха, бутилированная вода, уникальное оборудование.



Иду в депутаты потому, что люблю свой город, его жителей, и хочу, чтобы каждый человек жил достойно. Хочу использовать свои полномочия для решения вопросов качества питьевой воды, строительства ФОКа, чтобы получаемые коммунальные услуги соответствовали стандарту, чтобы люди имели гарантию по теплу, горячей воде.

Хочу всё делать, чтобы пожилым людям у нас был почёт, а молодым было интересно жить в Чкаловске, и ребята не уезжали.

У меня есть силы, желание и стремление, есть поддержка, чтобы претворить в жизнь то, что сегодня востребовано вами, уважаемые избиратели!

Я вас не подведу!

Борцов Александр Николаевич

Родился 25 августа 1975 года. В 1992 г. окончил Чкаловскую среднюю школу №5. В 1997 г. - Нижегородскую Государственную сельскохозяйственную академию. Имею специальность "инженер-механик". Семейное положение: женат, воспитываю двух дочерей.

С 2009 года по настоящее время работаю техническим директором в ООО "Топливная Энергетическая Компания". За 11 лет работы нами было отремонтировано около 5 000 м тепловых сетей. Проведена модернизация котельных на ул. Инженерной, Тимирязева, Ворошилова, Халтурина. Построена новая котельная на ул. Белинского. Для жителей г. Чкаловска пробурено две скважины в кв. Ломоносова и на улице Белинского, где у жителей есть возможность круглосуточно набирать чистую воду. По сфере своей деятельности регулярно общаюсь с руководителями ТСЖ и АО "ДУК", адекватно реагирую на замечания с их стороны. Для меня работа в сфере ЖКХ - это прежде всего ответственность перед людьми, качественное выполнение поставленных задач и мужественное отстаивание наших с вами позиций.



13 сентября 2020 г. состоятся выборы депутатов в Совет депутатов г.о.г. Чкаловск Нижегородской области второго созыва. Мной принято решение баллотироваться на выборах, поскольку я готов разделить ответственность за наше с вами общее благополучие: обсуждать волнующие вас проблемы, действовать с целью их решения.

Моя цель - стабильное настоящее и уверенное будущее нашего городского округа.

Уважаемые избиратели! Только вместе с вами мы сможем сделать наш округ и город чище, лучше и современнее.

ФССП ИНФОРМИРУЕТ

Подписан закон, направленный на реализацию дополнительных мер помощи пострадавшим от последствий пандемии новой коронавирусной инфекции

20 июля 2020 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон №215-ФЗ "Об особенностях исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц, а также возврата просроченной задолженности в период распространения новой коронавирусной инфекции". Документ разработан в рамках реализуемых в настоящее время Правительством Российской Федерации мер государственной поддержки населения и хозяйствующих субъектов, ведущих свою деятельность в отраслях, наиболее пострадавших в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.

Законом предусматривается предоставление судебным приставам-исполнителям определенным категориям должников на основании их заявления рассрочки исполнения требований исполнительных документов, без обращения в суд, другой орган или к должностному лицу, выдавшим исполнительный документ. К данным категориям должников отнесены: юридические лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся субъектами малого и среднего предпринимательства, в наибольшей степени пострадавшие в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, за исключением тех, к которым применен мораторий на возбуждение дел о банкротстве.

Предоставление рассрочки будет осуществляться по исполнительным документам имущественного характера, за исключением требований по возмещению вреда, причиненного здоровью, возмещению вреда в связи со смертью кормильца, о компенсации морального вреда, по выплатам выходных пособий, оплате труда лиц, работающих или работавших по трудовому договору, а также выплатам вознаграждений авторам результатов интеллектуальной деятельности.

Рассрочка предоставляется на срок, указанный в заявлении, но не более чем на двенадцать месяцев и не позднее чем до 1 августа 2021 года. Сумма задолженности по исполнительным документам, в отношении которой должник вправе обратиться с заявлением о предоставлении рассрочки, не может превышать 15 миллионов рублей.

Также рассрочка предоставляется должникам-гражданам, являющимся получателями пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца, и не имеющим иных источников доходов и недвижимого имущества (за исключением единственного пригодного для постоянного проживания жилого помещения), если совокупный размер пенсии составляет менее двух минимальных размеров оплаты труда.

Указанным гражданам рассрочка предоставляется по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании задолженности по кредитному договору (займу) на срок, указанный в заявлении (с приложенным графиком погашения задолженности), но не более чем на двадцать четыре месяца и не по-

зднее чем до 1 июля 2022 года. При этом сумма задолженности по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании задолженности, не должна превышать 1 миллион рублей.

Кроме того, законом установлен запрет на осуществление деятельности по возврату просроченной задолженности соответствующими юридическими лицами, которым предоставлена рассрочка.

В соответствии с документом в отношении должников-граждан по 31 декабря 2020 года включительно судебными приставами не будут применяться меры принудительного исполнения, связанные с осмотром движимого имущества должника, находящегося по месту его жительства (пребывания), наложением на указанное имущество ареста, а также с изъятием и передачей указанного имущества, за исключением принадлежащего должнику-гражданину транспортных средств.

В целях исключения фактов отчуждения должниками имущества исполнительные действия, связанные с наложением запрета на осуществление регистрационных действий в отношении имущества, будут продолжаться.

Реализация Федерального закона позволит обеспечить защиту наиболее уязвимых категорий граждан и организаций и минимизировать для них долговую нагрузку в период распространения коронавирусной инфекции.

Агитационные материалы кандидатов Варнавского Николая Ильича, Булова Сергея Николаевича, Борцова Александра Николаевича, Степанова Анатолия Николаевича опубликованы бесплатно.

Пресс-служба УФССП
России по
Нижегородской области

Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 8

Пугач Валерий Владимирович

Уважаемые избиратели округа №8!

Прошу вас принять активное участие в выборах в Совет депутатов г.о.г. Чкаловск, которые состоятся 13 сентября 2020 года, и отдать своей голос за достойного, на ваш взгляд, кандидата в депутаты.

С уважением кандидат в депутаты
Совета депутатов г.о.г. Чкаловск В.В. Пугач

Горохов Николай Александрович

Уважаемые избиратели округа №8!

Я, Горохов Николай Александрович, преподаватель физической культуры школы №4 им. В.В. Ключкова, делаю все для того, чтобы ваши дети и внуки росли гармонично развитыми и здоровыми, радовали вас своими достижениями и успехами.

Здоровье детей - это не только физическая культура, это еще и условия их жизни, состояние здравоохранения в округе, бытовые условия, социальная защита детства.

Хочется, чтобы наши дети хорошо питались, чтобы в их домах было тепло и комфортно, чтобы у их родителей была работа, чтобы средства семейного бюджета не тратились на лишние переплаты за коммунальные услуги. То, за что мы сполна платим деньги, должно нам отпущаться по обоснованной цене и качественно.

Наши улицы, дома должны быть благоустроены. Наши школы должны быть современными, готовыми давать нашим детям хорошее образование.

Делать для людей за их деньги - это не подвиг, это обязанность.

Постараюсь привлечь спонсорские и бюджетные средства на улучшение условий вашей жизни.

Я молод, у меня много помощников и единомышленников. Уверен, с вашей помощью мы сделаем очень многое.



Тюрина Ирина Алексеевна

Родилась в простой трудовой семье в г. Чкаловске в 1978 г. Окончила НИМБ в 2010 г. по направлению "экономика", образование высшее. Воспитываю дочь. Трудовую деятельность начинала на Чкаловском молокозаводе с 2004 по 2010 г., пройдя путь от кассира до главного бухгалтера. С 2010 г. по настоящее время работаю в ООО "Водоканал" старшим бухгалтером. В силу своих трудовых обязанностей связана с коммунальным хозяйством, тесно общаюсь как с рабочими, так и с руководителями ресурсоснабжающих организаций, председателями управляющих компаний, сотрудниками администрации округа, компетентна в вопросах формирования тарифов на коммунальные услуги, работаю во всех современных системах начислений и оплаты услуг. Живя в Чкаловске, своими глазами вижу проблемы жителей, каждый день сталкиваюсь с насущными вопросами, помогаю людям решить их. Наш город изменился, сделано много, но далеко не все...

По несколько раз в день на работе поднимается вопрос о качестве холодного водоснабжения - наш водозабор построен в 1956 г., оборудование устарело. Радею за строительство нового комплекса водозаборных сооружений, а также за замену ветхих сетей, за строительство новой котельной на заводском посёлке, чтобы во всех квартирах всегда была чистая вода и тепло. Конечно, все это одному человеку не сделать: любая проблема должна решаться сообща, совместными усилиями властей, председателей ТСЖ, руководством коммунальных служб и общественников. Только все вместе мы достигнем поставленных задач.

С многочисленной поддержкой родных, коллег, друзей иду кандидатом в депутаты. Надеюсь на ваши голоса!



Агитационные материалы кандидатов Пугача Валерия Владимировича, Горохова Николая Александровича, Тюриной Ирины Алексеевны опубликованы бесплатно.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

ЧЕМ ЖИВУТ ЧАМАЛАЛЫ И ИЖОРЦЫ: ЧТО МЫ ЗНАЕМ О КОРЕННЫХ НАРОДАХ РОССИИ?

Наша страна уникальна: в ней проживает более 190 народов, сохранивших свои особенности, язык и культуру. Кто они, исконные жители России? Сколько их, на каких языках они говорят, чем занимаются и как живут?



ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПЕРЕПИСЬ
НАСЕЛЕНИЯ

2020

Сегодня в мире насчитывается около 370 миллионов представителей коренных народов. Это 5% населения планеты. Хранители культурных традиций предков и редких языков, они расселены по всем континентам почти в 90 странах. Как правило, это малочисленные народы, которые проживают на небольших территориях - в исконной среде обитания.

В России коренными малочисленными признаются народы, проживающие на территориях традиционного расселения своих предков, сохраняющие традиционные образ жизни, хозяйствование и промыслы, насчитывающие менее 50 тысяч человек и осознающие себя самостоятельными этническими общностями.

По данным последней Всероссийской переписи населения 2010 года, в нашей стране 47 таких этносов. В их составе выделяются 40 коренных малочисленных народов Севера, Сибири, Кавказа и Дальнего Востока. Они компактно проживают более чем в 30 субъектах России, более 65% из них - в сельской местности, где особенно бережно хранят традиции и быт предков.

Перепись населения позволяет узнать, как меняются численность и жизнь этих народностей, чтобы определить, какую поддержку им необходимо оказать, как сберечь их уникальные культурные обычаи, традиции, язык. Изменения численности коренных народов зачастую определяются не только демографическими показателями в стране, но и национальной самоидентификацией - эти данные можно получить исключи-

тельно по итогам переписи населения. Каждый гражданин России вправе самостоятельно определить свою национальность, ориентируясь, например, не только на этническое происхождение, но и на близость к определенной культуре и языку, а также другие возможные причины.

Так, в Дагестане и Чечне зарегистрированы 24 человека, считающих себя чамалалами, которых относят к андийским народам Кавказа и субэтносу аварцев. Но еще в XIX веке их насчитывалось не менее 3 889 человек, компактно проживающих в девяти аулах. Такие данные показала Посемейная перепись населения Дагестана 1886 года. В начале XX века первая Всесоюзная перепись населения 1926 года определила 3 438 чамалалов, а в 1967 году их насчитали более 4 000 человек. В конце XX века многие чамалалы стали покидать родные селения в поисках новых возможностей для заработка, переселились в города и другие регионы. Смена места проживания, вероятно, отразилась и на самоидентификации. По данным Всероссийской переписи населения 2002 года, лишь 12 жителей страны отнесли себя к чамалалам. К 2010 году их число увеличилось вдвое. Сколько их сейчас - мы узнаем уже в 2021 году, когда пройдет очередная перепись и будут подведены ее первые итоги. Кстати, в 2010 году около 500 россиян заявили, что знают чамалинский язык.

Свои редкие народности есть в Ленинградской области: 1 380 вепсов, 169 ижорцев и 33 представителя народности воль вожжов. В

здесь на момент переписи 2010 года. Хабаровский край - родной регион для нанайцев, 91,7% которых (или 11 009 человек) были зафиксированы в 2010 году именно здесь. Соседство им составляли 480 негидальцев, 2 149 нивхи, 441 орочи, 2 621 ульчи, 1 128 эвенов, 620 удэгейцев и еще ряд коренных дальневосточных этносов.

Расширить круг солидарности с коренными народами и совместно работать над тем, чтобы обеспечить им возможности для развития - одна из целей учреждения Международного дня коренных народов мира. Он был установлен в 1994 году резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН. Уточнение данных (демографических, лингвистических, экономических) по коренным народам в рамках переписи населения позволяет государству точнее ставить задачи по решению проблемных вопросов малых этнических групп.

НИЖЕГОРОДСТАТ НАПОМИНАЕТ:

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения электронного переписного листа на портале Госуслуг.

Переписаться также можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг "Мои документы". Третий способ - обход жилых помещений переписчиками Нижегородстата. Они будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением.

Нижегородстат

НАМ ПИШУТ

"История одной улицы"

Здравствуй, уважаемая редакция.

Я старый-престарый ваш земляк (бывший). Мне 88 лет. Живу я в г. Королёве. Всю сознательную жизнь проработал на фирме С.П. Королёва и вышел на пенсию в 2002 году в должности ведущего инженера по разработке космической аппаратуры.

С большим интересом читаю наши (чкаловские) газеты, когда предоставляется возможность мне представиться в виде восьми номеров, о которых я сейчас расскажу. Речь пойдёт о номерах за 28.04.20, 08.05.20, 19.05.20, 26.05.20, 09.06.20, 23.06.20, 30.06.20 и 17.03.20, в кото-

рых опубликованы статьи-воспоминания Луковцевой Тамары Ананьевны "История одной улицы" и "Детство со вкусом горечи". Забегая вперёд, могу сказать, что статьи достали до самых глубин моей души. Написано как будто лично про меня и про моих друзей тридцатых, сороковых и пятидесятых годов. Надо отдать должное Тамариной памяти - с поразительной детальной точностью она описывает нашу детскую жизнь тех времён. Удивительная память, что написано - всё это так и было, до мелочей. Современные читатели могут во всё это не поверить ("сытый голодного не разумеет") или отнес-

ться к этому с полным равнодушием, но я утверждаю, всё это так и было: в районе моей улицы в 1947 году по весне была съедена вся крапива и щи варили на голой воде.

Огромная благодарность Тамаре Ананьевне Луковцевой за эти воспоминания и огромная благодарность редакции газеты за публикацию.

Хорошо, чтоб мой отзыв был напечатан в газете. Это поможет пробудить струны души в тех людях, которые это пережили сами, а может, и в тех, которые сумеют это понять. Жизнь-то теперь совсем другая.

Лев Константинович
Крюков